



TUBOMATIC H59 ES



TUBOMATIC H59 EL

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • TECHNISCHE DATEN • CARACTERISTIQUES TECHNIQUES • CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS		H59 ES	H59 EL
FORZA DI PRESSATURA PRESSKRAFT FUERZA DE PRENSADO	SWAGING FORCE PUISSANCE DE SERTISSAGE	130 TON.	130 TON.
6 SPIRALI 6 - DRAHT 6 ESPIRALES	6 SPIRALS 6 NAPPES	1"	1"
4 SPIRALI 4 - DRAHT 4 ESPIRALES	4 SPIRALS 4 NAPPES	1"1/4	1"1/4
2 TRECCE 2 GEFLECHTE 2 ESPIRALES	2 SPIRALS 2 TRESSÉS	1"1/2 *	1"1/2 *
TUBO INDUSTRIALE INDUSTRIESCHLAUCH TUBO INDUSTRIAL	INDUSTRIAL HOSE FLEXIBLE INDUSTRIEL	2"	2"
RACCORDI 90° ARMATUREN 90° RACORES 90°	FITTINGS 90° RACCORDS 90°	1"1/4	1"1/4
PRESSATURA / ORA PRESSUNGEN PRO STUNDE PRENSADO / HORA	SWAGING / HOUR NOMBRE DE SERTISSAGE A L'HERRE	940	940
Ø MASSIMO MAX. Ø Ø MÁXIMO	MAX Ø Ø MAXIMUM	67 ♦mm	67 ♦mm
APERTURA MORSETTI ÖFFNUNGSWEG ABERTURA DE MORDAZAS	DIE OPENING CAP. D'OUVERTURE DES MORS	Ø + 48 mm	Ø + 48 mm
VOLTAGGIO STANDARD SPANNUNG VOLTAJE ESTÁNDAR	STANDARD VOLTAGE VOLTAGE STANDARD	375-420V 50HZ 3PH	375-420V 50HZ 3PH
POTENZA DEL MOTORE ANTRIEB POTENCIA DE MOTOR	MOTOR POWER PUISSANCE DU MOTEUR	4 KW	4 KW
DIMENSIONI LxPxH ABMESSUNGEN BxTxH DIMENSIONES AxPxH	DIMENSIONS LxWxH DIMENSION LxLxH	710x550x680 mm	680x550x680 mm
PESO SENZA OLIO GEWICHT OHNE ÖLFÜLLUNG PESO SIN ACEITE	WEIGHT WITHOUT OIL POIDS SANS HUILE	212 KG	198 KG
OLIO ÖL ACEITE	OIL HUILE	56 Lt	68 Lt
FINE CORSA ELETTRICO ELEKTRISCHER ENDSCHALTER FINAL CARRERA ELECTRICO	ELECTRIC LIMIT SWITCH FIN DE COURSE ELECTRIQUE	✓	✓
CILINDRO DOPPIO EFFETTO ZWEIFACHWIRKENDER ZYLINDER CILINDRO DOBLE EFECTO	DOUBLE ACTING CYLINDER VERIN DOUBLE EFFET	✓	✓
	SISTEMA CONTROLLO PRESSIONE PRESSURE CONTROL SYSTEM DRUCKKONTROLLSYSTEM SYSTEME POUR LE CONTRÔLE DE PRESSION SISTEMA CONTROL PRESIÓN	✓	-
	DISPENSER+CAMBIO RAPIDO DISPENSER + QUICK CHANGE PRESSBACKENNAHME + SCHNELLWECHSELSYSTEM MEUBLE + CHANGEMENT RAPIDE MUEBLE + CAMBIO RÁPIDO	Optional	Optional
	MOBILE PORTAMORSETTI STORAGE RACK PRESSBACKENHALTER RACK DE RANGEMENT MUEBLE PORTA MORDAZAS	Optional	Optional
ES  EL	PEDALE ELETTRICO ELEC TRIC PEDAL ELEKTRISCHES FUIBPEDAL PEDALE ELECTRIQUE PEDAL ELÉCTRICO	Optional	Optional
	MORSETTI PER MARCATURA (15 CARATTERI) MARKING DIES (15 CHAR.) PRÄGE-PRESSBACKEN (15 KAR.) MORS DE MARQUAGE (15 CAR.) MORDAZAS PARA MARCAJE (15 CAR.)	Optional	Optional
	MORSETTI SPECIALI SPECIAL DIES SPEZIAL-PRESSBACKEN MORS SPECIAUX MORDAZAS ESPECIALES	Optional	Optional
	KIT PULIZIA E MANTENIMENTO CLEANING AND MAINTENANCE KIT WARTUNGS UND REINIGUNGSKIT KIT POUR LE NETTOYAGE ET LA MAINTENANCE KIT DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO	Optional	Optional

MORSETTI / DIES / PRESSBACKEN / MORS / MORDAZAS

	10	12	14	16	19	22	23	25	27	29	31	34	38	39	42	46	54	58	63	66	69	71	73	77	86	96	119
	60	60	60	60	60	60		60		70		70	85		85	85											

- CON MORSETTO SPECIALE - WITH SPECIAL DIES - MIT SONDERPRESSBACKEN - AVEC JEUX DE MORS SPÉCIAUX - CON MORDAZA ESPECIAL
- ♦ CON MORSETTO SPECIALE Ø 54 MM SU RICHIESTA - WITH SPECIAL DIES Ø 54 MM UPON REQUEST - MIT SONDERPRESSBACKEN Ø 54 MM AUF ANFRAGE
JEUX DE MORS SPÉCIAUX Ø 54 MM SUR DEMANDE - CON MORDAZA ESPECIAL Ø 54 MM BAJO DEMANDA